Ko OHto 3awmnTtHuKa OteyecrtBa

22 cpeBpans 2017 ropa B KobpuHckoit PO OO «benTN3» cocTosinock npasaHuYyHoe
MeponpusaTne, NOCBSALWEeHHoe A Hro 3awmntHuka OredectBa. Ha
MeponpuaTue 6binn NpUrnaweHbl MyXX4YHbl — YeHbl NePBUYHOA OpraHn3auUmm U y4acTHUKM
XYLOXECTBEHHOW CaMOOeATENbHOCTMW.

MeponpusiTue Ha4anocb C Npe3eHTaunn nctopumn npasnHosanus [Hs 3awmtHuka OTevecTsa,
KOTopyto noarotoBunm pabotHmk KobprHcKoi paioHHOM 6ubnnoTeku.

UYneH npasneHus PO TaTtbsaHa [N'ypuw noarotosmna u nposena ansg My>X4umH npasgHuYHyo
passriekartenbHylo nporpammy. Bce npuwenwme Ha MeponpusaTus My>X4mHbl aKk TUBHO
y4acTBOBaMN B pa3/IMYHbIX KOHKYpPCaXxX 1 BUKTOPUHAX.

Y4acTHMKM XyL0XECTBEHHON CaMOAEeATENbHOCTM NEPBMNYHOM OpraHn3auum nog PykoBOACTBOM
MeTpa HukmTioOKa nogapunam My XXyrHaMm 3amedaTtesibHyt0 KOHLEPTHYIO MPOorpammy.

Bcem MyxunHaMm, yHyacTHMKaM MeponpusaTurs, 6binm BpyYeHbl NpasaHuYHble nogapku ot
cnoHcopoB KobpuHckoii PO.
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23 ¢peBpans B ViBauesunyckort PO OO «benTW3» cobpanucb npeacTtaBUTENN CUNTBHON U
MY>XXECTBEHHOW MONOBMHbI OpraHn3aunn. XeHWwmrHbl B 3TOT AeHb NOArOTOBUAN CBOUM
Konneram-mMy>X4mHaMm HacCToAWMIN NOAAPOK — 3aMeydaTesNibHyI0 passnekaTenbHy Nporpammy.
B agopec My>X4uH 3By4ann UCKpeHHUE NpasgHUYHbIE NO3OPaBNEHNS, CTUXU N NECHW,
pasbirpblBaNNUCb TeaTpannu3oBaHHble CLEeHKN. BUHOBHMKN TOpXeCTBa C OrPOMHbIM
yLOBONbCTBUEM NPUHMMANN YHacTMe B pasfIMYHbIX KOHKYpcax: XoTTabbiy, Pes n 3onotas
pbibKa.




Ko OHto 3awmTtHuKa OteyecrtBa

M03aboTNANCh XEHLWMHbBI 1 O NPa3AHNYHOM YTrOLWEHUN, HAKPbIB A5 My>XX4YUH NPEKPACHBDIIA
NPa3oHNYHBIA CTON M3 AOMALWHMX PA3HOCONOB 1 61104, NPUrOTOBEHHbLIX CBOUMN PyKaMu.

B 3aBepueHne Mmeponpunatna «[lamckas akanemms» nposena TopXeCTBEeHHYH LepeMOHNIO
HarpaxmneHus nobenuteneii B pa3HbIX WYTOYHbIX HOMUHAUUAX.

Bce yyacTHUKM MeponpusaTisi NONy4Ynv OFPOMHbI 3apsii NO3UTMBA U NpeKpacHoe
npasoHMYHOE HacTpoeHue!
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